

(1-a) a felvételi lehetőségről szóló tájékoztatót

Az általános iskolabeiratkozásának időpontja a minden évben kiadott tanévkezdő kiadvány szerinti kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően kerül kiírásra.

A tankötelezettség megkezdésének feltétele , hogy a gyermek rendelkezzen az iskolába lépéshez szükséges kompetenciákkal, melyeket az „óvodai nevelés országos alapprogram” -ról szóló kormányrendelet határoz meg.

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozásakor be kell mutatni a gyermek személyazonosításra alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót, a lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást.

Az iskola nem rendelkezik engedéllyel azon tanulók fogadására, felvételére, akik tanulásban akadályozottak, akiknek fejlesztő pedagógus , gyógypedagógus segítségét szükséges igénybe venniük. Így őket (pl. SNI, BTM, ADHD) sajnos nem tudjuk fogadni.

Az iskola igazgatója a felvételi eljárásban a felvételtől, átvételtől tanulói jogviszonyt létesítő, vagy a kérelmet elutasító döntést hoz.

Az iskola igazgatója értesíti a szülőt az átvételi, felvételi kérelem elbírálásáról.

A tanuló átvételére- kivéve , ha az általános iskolai tanuló úgy kíván iskolát váltani, hogy az iskolatípus változtatásával is jár- a tanítási év során bármikor lehetősége van.

Az iskolába felvett tanulót az iskola tartja nyilván.

Az iskola a vele tanulói jogviszonyban álló tanulókról nyilvántartást vezet. Ha a tanköteles tanuló iskolát változtat, további nyilvántartása az átadó iskola értesítése alapján az átvevő iskola feladata.

Az iskola nyilvántartásában marad az a tanköteles tanuló, aki tanulmányait külföldön folytatja.

Ha a tanköteles tanuló az általános iskola utolsó évfolyamának elvégzése után a középfokú iskolai felvételi eljárásban nem vett részt, az általános iskola igazgatója értesíti a tanuló lakhelye szerint illetékes kormányhivatalt, mely gondoskodik a tanuló oktatási intézményben történő elhelyezéséről.